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Uvod
Akční plán rozvoje obce Uzenice pro oblast ochrana přírody představuje konkrétní

záměry implementace strategického plánu, a to na období 2020 až 2021.

Těžiště akčního plánu je v projektech, které odpovídají strategickým oblastem,

prioritám a konkrétním opatřením, pro jejichž realizaci má obec na dané období

předpoklady. To znamená, že v případě získání dostatečných finančních prostředku

disponuje kapacitami na zajištěni realizace projektu a je schopna v případě potřeby

zajistit jejich spolufinancováni v požadované výši‘ Jedním z hlavních cílu akčního

plánu je umožnit získáváni prostředku na realizaci projektu z vnějších zdroju (zejména,

ale nejen) z nadnárodních zdroju.

Pro praktickou ochranu přírody nejen na území naši obce, ale i na území celé republiky

je duležité ohleduplné chování občanu v přírodě, tak aby svou činností nadbytečně

nepoškozovali nebo neničili její složky (rostliny, zvířata, stromy, krajinu apod.).

Právně zajišťuje tuto ochranu zákon č. 114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Ten

nám ukládá, jak postupovat při ochraně všech složek přírody. Zákon doplňuje

vyhláška, která určuje bližší ochranné podmínky a stanovuje chráněné druhy rostlin a

živočichů.

Orgány ochrany přírody jsou i obce a účastní se na jednáních ve věcech ochrany

přírody a krajiny ve svém územním obvodu, povoluji kácení dřevin, jsou oprávněny k

pozastavení, omezení nebo zákazu kácení dřevin, ukládají náhradní výsadbu a vedou

přehled pozemku vhodných k náhradní výsadbě. Dále vedou přehled o veřejně

přístupných účelových komunikacích, stezkách a pěšinách v obvodu své územní

pusobnosti. Ve všech ostatních případech rozhodují o ochraně přírody a krajiny orgány

ochrany přírody vyššího stupně.
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1. SOUČASNÝ STAV V OBCI UZENICE

V katastrálním území Uzenice se nenachází žádný registrovaný významný krajinný

prvek, přírodní rezervace, přírodní památka, lokalita výskytu zvláště chráněných druhů

rostlin a živočichu s národním významem.

2. VYCHOZ PODKLADY PRO ZPRACOVANÍ AKCNIHO PLANU — pro
oblast ochrana pri rody

. Zpracování Plánu rozvoje obce Uzenice.

. Územně plánovací dokumentace obce Uzenice.

. Rozpočet obce Uzenice na rok 2020.

3 AKCNI PLAN PRO OBLAS OCHRANA PRIRODY

Akční plán určuje konkrétní projektové záměry, které naplňují jednotlivé aktivity

stanovené v příslušném programu rozvoje obce. Obvykle se zpracovává na krátké

období 1—2 let. Projektové záměry zařazené do akčního plánu musí být kryty

rozpočtem, případně musí mít zajištěn jiný zdroj financování. V oblasti životního

prostředí jsou v aktuálním akčním plánu zařazené níže uvedené projektové záměry.
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Název

400 000,-Kč

Zdůvodnění Zaměření Náklady
rozvojové
aktivity

Rekultivace Nutné uvést Rekultivace
luk, obnova do v oblasti
polních a původního rybníka
lesních cest stavu Radyň.

vyhovujícího Obnova
potřebám přívodní
obce stoky

k rybníku.

2020-
2025

v přípravě

Období Realizátor Připravenost
realizace

Obec,
Povodí
Vltavy
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Název aktivity:

Rekultivace luk, obnova polních a lesních cest

Nositel: Obec

Spolupráce: obec, Jihočeský kraj

Obsah opatření:

Ochrana přírody, rekultivace v oblasti rybníka Radyň a obnova přívodní stoky

k rybníku.

Plnění opatření v roce 2020- 2025:

Zasaženou oblast je nutné uvést do puvodního stavu vyhovujícího potřebám obce.

Obec Uzenice aktivitu podpoří proto, aby se zvýšila kvalita života obyvatel v obci

Uzenice.

Zavěr

Zastupitelé obce byli seznámeni s dílčími částmi dokumentu už v pruběhu jeho vzniku.

Akční plán pro oblast ochrana přírody bude základním nástrojem pro ochranu přírody

v obci. Předpokladem uskutečnění akčního plánu je jeho ukotvení ke schvalovanému

rozpočtu obce pro následující rok, čímž by mělo být zajištěno jak finanční krytí

konkrétních opatření, tak podpora ze strany aktuální politické reprezentace.

Za výsledek plánování rozvoje technické infrastruktury v roce 2020 - 2021 mužeme

považovat prunik navrženého rozpočtu obce na rok 2020 s akčním plánem.

Hlavním garantem aktuálnosti dokumentu a realizace jednotlivých aktivit v souladu

s vytýčenými prioritami bude Zastupitelstvo obce Uzenice.
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